

Урок 15.

1.-Кто единственный даёт жизнь всем людям?

-Бог.

2.-Где родились Каин и Авель?

-За пределами Сада Эдема.

3.-Почему Каин и Авель родились за пределами Сада Эдема?

-Потому что их отец, Адам, и мать, Ева, согрешили и неповиновались Богу, Бог изгнал их из Сада Эдема.

4.-Если Бог изгнал Адама и Еву из Сада Эдема, где все люди родились?

-За пределами Сада Эдема.

5.-Почему Бог принял Авеля и его жертвоприношение?

-Потому что Авель повиновался Богу.

-Потому что Авель принёс овцу, как жертвоприношение Богу.

-Потому что Авель пришёл к Богу только согласно пути Бога.

6.-Что знал Авель о самом себе?

-Авель знал, что он был рождён в грехе.

-Авель знал, что его грех должен быть наказан смертью.

7.-Что Авель знал о Боге?

-Авель знал, что Бог святой.

-Авель знал, что Бог наказывает весь грех смертью.

-Авель знал, что Бог единственный, кто в состоянии спасти его.

-Авель также доверил Богу послать Спасителя, спасти его от его грехов.

8.-Почему Бог отверг Каина и его жертвоприношение?

-Потому что Каин не повиновался Богу.

-Потому что Каин не принёс овцу как жертвоприношение Богу.

-Потому что Каин старался придти к Богу своим путём, а не путём Бога.

9.-Что думал Каин о самом себе?

-Каин не думал, что он был рождён в грехе.

-Каин не думал, что его грех может быть наказан смертью.

10.- Как думал Каин о Боге?

-Каин не думал, что Бог есть святой.

-Каин не думал, что Бог наказывает весь грех смертью.

-Каин не думал, что только один Бог мог спасти его.

-Каин не думал, что ему нужен Спаситель, чтобы спасти его от его грехов.

11.-После того, как Бог отверг жертвоприношение Каина, почему Бог разговаривал с Каином?

-Потому что Бог любил Каина.

-Потому что Бог хотел, чтобы Каин сознался в своём грехе.

12.-Каин послушал Бога?

-Нет.

13.-Кого послушал Каин?

-Каин послушал Сатану.

14.-Что сделал Каин?

-Каин рассердился и убил своего брата, Авеля.

15.-Бог увидел, что Каин сделал?

-Да.

-Бог видит всё и знает всё.

16.-Бог наказал грех Каина?

-Да.

-Бог наказывает весь грех.

-Нет ни одного греха, который Бог не наказывает.

-Давайте прочитаем, что сделал Каин, когда Бог прогнал его?

Давайте читать Книгу Бытия 4:16-19 и 23

16-И пошел Каин от лица Господня и поселился в земле Нод, на восток от Едема.

17-И познал Каин жену свою; и она зачала и родила Еноха. И построил он город; и назвал город по имени сына своего: Енох.

18-У Еноха родился Ирад; Ирад родил Мехиаеля; Мехиаель родил Мафусала; Мафусал родил Ламеха.

19-И взял себе Ламех две жены: имя одной: Ада, и имя второй: Цилла.

23-И сказал Ламех женам своим: Ада и Цилла! послушайте голоса моего; жены Ламеховы! внимайте словам моим: я убил мужа в язву мне и отрока в рану мне;

-Каин отказался слушать Бога.

-Каин послушал только Сатану.

-Потомки Каина последовали примеру Каина.

-Потомки Каина также отказались слушать Бога.

-Потомки Каина также послушали только Сатану.

-Потомки Каина отказались последовать путём Бога.

-Потомки Каина следовали только своим собственным путём.

-Также как Каин убил своего брата, один из потомков Каина Ламех убил человека.

-Каин отказался слушать Бога, поэтому потомки Каина последовали примеру Каина , и также отказались слушать Бога.

-Сатана убедил Каина убить Авеля.

-Сатана убедил Каина убить Авеля, потому что он не хотел, чтобы Бог послал Спасителя , спасти людей от Сатаны.

- Сатана остановил Бога от деяний, которые Бог решил сделать, потому что Каин убил Авеля?

-Нет.

-Никто не может остановить Бога от деяний, которые Он решил сделать.

-Бог забыл своё обещание послать Спасителя, потому что Каин убил Авеля?

-Нет.

-Бог никогда не забывает своих обещаний.

-Зачем Бог дал Адаму и Еве другого сына, которого назвали Сиф ?

-Бог всегда будет заканчивать работу, которую Он начинает.

-Никто не может остановить Бога.

-Даже Сатана не может остановить Бога.

-Сиф вырос и женился.

-Жена Сифа родила сына.

-Сиф назвал своего сына Енос.

Давайте прочитаем Книгу Бытия 4:26

26-У Сифа также родился сын, и он нарек ему имя: Енос; тогда начали призывать имя Господа.

-Бог говорит нам в Библии, что когда у Сифа родился сын, семья Сифа стала звать Бога и верить в Него.

-Каждого, кто обращается к Богу и идёт по пути Бога, Бог будет принимать их.

-Чёрный или белый, богатый или бедный, молодой или старый, мужчина или женщина.

-Любой, кто обратится к Богу и пойдёт Его путём, Бог примет всех.

-Даже если Сиф и его семья верили в Бога, многие люди не верили в Бога.

-После много-много лет Адам умер.

Давайте прочитаем Книгу Бытия 5:4-5

4- Дней Адама по рождении им Сифа было восемьсот лет, и родил он сынов и дочерей.

5- Всех же дней жизни Адамовой было девятьсот тридцать лет; и он умер.

-Почему Адам умер?

-Потому что Адам не подчинился Богу и послушал Сатану.

-Ева также умерла.

-Почему Ева умерла?

-Потому что Ева также не повиновалась Богу и послушала Сатану.

-В начале, в мире не было смерти.

-Бог не хотел, чтобы кто-либо умирал.

-Почему все люди умирают?

-От нашего греха.

-Какое наказание Бога за грех?

-Смерть.

-Теперь Бог рассказывает нам в Своей Библии историю о потомке Сифа, которого звали Енох.

Давайте прочитаем Книгу Бытия 5:22-23

22- И ходил Енох пред Богом, по рождении Мафусала, триста лет и родил сынов и дочерей.

23- Всех же дней Еноха было триста шестьдесят пять лет.

-Хотя Енох был рождён в грехе, Енох верил Богу и повиновался Богу.

-Что знал Енох о самом себе?

-Енох знал, что он был рождён ребёнком Адама и Евы.

-Енох знал, что он был рождён за пределами Сада Эдема.

-Енох знал, что он рождён в грехе.

-Енох знал, что рождён смертным.

-Что Енох знал о Боге?

-Енох знал, что Бог есть святой.

-Енох знал, что Бог наказывает весь грех смертью.

-Енох знал, что только Бог был в состоянии спасти его.

-Енох знал, что Бог мог бы послать Спасителя, чтобы спасти людей от Сатаны.

-Енох также говорил другим людям, что верит в Бога.

-Но большинство людей отказывались слушать Еноха.

-Большинство людей отказывались верить в Бога.

-Однажды, что-то странное случилось с Енохом.

Давайте прочитаем Книгу Бытия 5:24

24- И ходил Енох пред Богом; и не стало его, потому что Бог взял его.

-Что странного случилось с Енохом?

-Бог забрал Еноха на небеса быть рядом с Богом.

-Какие эти небеса?

-Небеса –это прекрасное место , где нет печали и слёз.

-Небеса- это прекрасное место, где нет болезней и смерти.

-Небеса- это , где живут Бог и его ангелы.

-Ты был в Америке?

-Нет.

-Даже если ты не был в Америке, Америка всё ещё там.

-Даже если никто из нас не был на небесах, небеса всё ещё там.

-Где небеса?

-Небеса находятся далеко за солнцем, луной и звёздами.

-Почему Бог взял Еноха на небеса?

-Енох никогда не грешил?

-Нет.

-Енох был потомком Адама и Евы, как и все люди.

-Енох был рождён в грехе, также как и все люди.

-Почему Бог взял Еноха на небеса?

-Потому что Енох повиновался Богу.

-Потому что Енох пришёл к Богу единственным путём Бога.

-Бог хозяин всех людей, потому что Бог создал всех людей.

-Бог может делать всё что ему угодно со всеми людьми, потому что Бог создал всех людей.

-Енох повиновался Богу, Бог взял Еноха на небеса, потому что Бог создал Еноха.

-Енох не умер.

-Бог взял его на небеса до того как Енох умер.

-Енох единственный кто не умер и Бог взял его на небеса.

-Имя сына Еноха было Мафусал.

-Давайте прочитаем Книгу Бытия 5:25-27

25- Мафусал жил сто восемьдесят семь лет и родил Ламеха.

26- По рождении Ламеха Мафусал жил семьсот восемьдесят два года и родил сынов и дочерей.

27- Всех же дней Мафусала было девятьсот шестьдесят девять лет; и он умер.

-Сын Еноха Мафусал жил дольше чем кто-либо в мире.

-Мафусал жил 969 лет.

Давайте прочитаем Книгу Бытия 5:28-29 и 32

28- Ламех жил сто восемьдесят два года и родил сына,

29- и нарек ему имя: Ной, сказав: он утешит нас в работе нашей и в трудах рук наших при *возделывании* земли, которую проклял Господь.

32- Ною было пятьсот лет и родил Ной Сима, Хама и Иафета.

-Имя внука Мафусала было Ной.

- Мы будем учить о Ное и его сыновьях в следующем уроке.

-

-

-

-

-

-

-

-

